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Julie Bollue, Caroline Lagrange, Véronique Desmet,  
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VERONTSCHULDIGD: Joris Pijpen, Marc Vanderlinden en Joy Sergeys, schepenen 
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* * * 

 

De voorzitter opent de openbare zitting 

 

* * * 

 

O.P.1 Interne Zaken. Secretariaat. Gemeenteraad. Notulen en zittingsverslag 

openbare zitting 23 oktober 2023. Goedkeuring. 

 

 

* * * 

 

O.P.2 Afdeling Vrije Tijd. Vrijetijdsregio Druivenstreek. Erkenningsreglement 

voor bovenlokale sportverenigingen in de Druivenstreek. Goedkeuring. 

 

Werd uitgesteld naar een andere zitting. 

Reden: Advies van 2 externe partners ontbreekt. 

 

* * * 

 

O.P.3 Afdeling Vrije Tijd. Vrijetijdsregio Druivenstreek. Wijziging van de 

statuten van de projectvereniging Vrijetijdsregio Druivenstreek. Goedkeuring. 

 

Steven Coppens licht toe: "Door de recente ontwikkelingen dienen de statuten van de 

projectvereniging Vrijetijdsregio Druivenstreek gewijzigd te worden. De raad van bestuur 

en Stuurgroep Vrijetijdsregio Druivenstreek verlenen een positief advies. 

Graag uw goedkeuring." 

 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "De vertegenwoordiger in de stuurgroep, 

vroeger was dit Danny Vangoidtsenhoven, is nu door een andere persoon vervangen van 

Huldenberg. Hoe wordt die vertegenwoordiger verkozen? Is hier een beurtrol weggelegd 

voor elke gemeente?" 

 

Eva De Bleeker antwoordt: "Bij de oprichting ervan, was dit in blokjes per gemeente en 

dat het zo roteert. Exact weet ik het niet, maar is zeker terug te vinden in de statuten. Ik 

vermoed als er iemand weggaat van de gemeente, dat die gewoon vervangen wordt door 

iemand van dezelfde gemeente." 

 

 

* * * 
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O.P.4 Afdeling Vrije Tijd. Vrijetijdsregio Druivenstreek. Verlenging van de 

duurtijd van de projectvereniging Vrijetijdsregio Druivenstreek tot 31 december 

2026. Goedkeuring. 

 

Steven Coppens licht toe: "De projectvereniging Vrijetijdsregio Druivenstreek heeft als 

huidige einddatum 31 december 2025 en wenst een verlenging tot 31 december 2026. 

Dit om subsidies te blijven ontvangen voor dat extra jaar.  

Reden hiervoor is het nieuwe Bovenlokaal Cultuurdecreet dat in voege gaat op 1 januari 

2027. De werkingssubsidies aan intergemeentelijk samenwerkingsverbanden voor een 

bovenlokale cultuurwerking die toegekend zijn voor de subsidieperiode die afloopt op 31 

december 2025, worden verlengd tot en met 31 december 2026. 

Het akkoord van de vijf deelnemende openbare besturen is nodig om de verlenging te 

realiseren. Om die reden ligt het voorstel in de maand november voor aan de vijf 

gemeenteraden van de vijf gemeenten. 

Graag uw goedkeuring." 

 

 

* * * 

 

O.P.5 Afdeling Vrije tijd. Cultuur en Toerisme. Ereburgerschap Micheline Van 

Hees. 

 

Steven Coppens licht toe: "Er is een voorstel om Micheline Van Hees te erkennen als 

ereburger van Hoeilaart. De aanvraag is volledig en conform het reglement. Positief 

advies voor deze gemotiveerde vraag van zowel OKRA als de Sportraad. 

 

Een korte, gedeeltelijke bloemlezing uit haar vele verdiensten: 

 

“Micheline Van Hees is al meer dan 10 jaar lid van Special Olympics België. Hoewel ze 

vroeger zwom, doet ze nu aan jeu de boules. In haar sportclub is ze ook een 

gerespecteerde assistent-coach in zwemmen en atletiek.  

Micheline is een actief lid van de raad van bestuur van Special Olympics België. Op 

internationaal niveau neemt ze deel aan de European Eurasia Leadership Council, de 

European Athlete Input Council en nu ook aan de Global Athlete Input Council.” 

 

Er zal een ceremonieel moment georganiseerd worden op het gemeentehuis om het 

Ereburgerschap van Hoeilaart officieel te overhandigen aan Micheline Van Hees. 

 

Graag uw goedkeuring." 

 

Timothy Rowies vult aan: "Namens onze fractie ondersteunen wij het voorstel volledig. 

Omdat zij het ereburgerschap meer dan verdient omwille van haar goede prestaties en 

haar bijdrage aan de inclusiviteit en samenhorigheid van Hoeilaart, niet enkel voor de 

sport maar zij is ook een rolmodel in het algemeen, ook voor mezelf persoonlijk eigenlijk. 

Het is een symbolische manier van erkennen, maar zij verdient dit zeker. Niet enkel om 

een erkenning te geven van haar sport maar ook als vertegenwoordiger van de inclusieve 

gemeenschap in Hoeilaart, als eerste vrouw zijnde." 

 

Steven Coppens bevestigt dat de volledige gemeenteraad zich hierbij aansluit.  

 

 

* * * 
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O.P.6 Afdeling Ruimte. Milieudienst. Goedkeuring handhaving met 

sluikstortcamera's en het aanbrengen van waarschuwingsborden langs de 

toegangswegen en de gemeente. Toevoeging advies korpschef. Besluit. 

 

Steven Coppens licht toe: "Dit punt werd reeds goedgekeurd op de gemeenteraad van 24 

april 2023. Het advies van de korpschef van PZ Druivenstreek ontbrak echter. Op 10 

november 2023 is er positief advies verleend door de korpschef in deze materie. Dit is 

noodzakelijk om geen discussie over juridische gronden van de gebruikte beelden te 

hebben. 

Graag uw goedkeuring om het bewuste advies als addendum toe te voegen aan het 

besluit van de gemeenteraad van 24 april 2023." 

 

Youri Vandervaeren stelt volgende vraag: "Ik heb een vraag over de ANPR camera's. Uit 

betrouwbare bron heb ik vernomen dat de ANPR camera in Groenendaal niet zou werken. 

Is men daarvan op de hoogte?" 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Eigenlijk is dat geen vraag voor hier in de gemeenteraad, is 

voor de politiezone. Het is de politiezone die deze aangekocht heeft en ook in beheer 

heeft. Ik heb hier alvast niets van gehoord. Ik zal het navragen." 

 

 

* * * 

 

O.P.7 Afdeling Ruimte. Technische dienst. Gemeentelijk Reglement voor 

Cameratoezicht door middel van vaste Camera's. Goedkeuring. Besluit. 

 

Steven Coppens licht toe: "Het cameratoezicht kan het veiligheidsprobleem of het 

onveiligheidsgevoel reduceren en dient als één van de maatregelen die de veiligheid in 

deze zone kan verhogen. U vindt andere maatregelen in het voorliggend besluit. 

Hiertoe dient de gemeenteraad een reglement in te voeren en een positief advies te 

verstrekken betreffende het gebruik van één of meer vaste camera's op niet-besloten 

plaatsen van het openbaar domein. 

De locaties van het openbaar domein zijn het reglement opgenomen: de parkingang van 

het gemeentehuis -Jan van Ruusbroecpark z/n, het gemeenschapscentrum Felix Sohie - 

Gemeenteplein 39, SJS Koldam - Overijsesteenweg 70. 

 

De adviezen van diverse adviesraden werden ingewonnen, alsook het advies van de 

korpschef PZ Druivenstreek en dat van onze Data Protection Officer. 

 

Opdat de burger geïnformeerd zou worden over het cameratoezicht op de plaatsen die hij 

betreedt, dienen de nodige waarschuwingen te worden aangebracht in de buurt." 

 

Tim Vandenput vult aan: "Dit is eigenlijk een reglement dat ons toelaat om de mobiele 

camera's die we huren van Securitas te vervangen door een vast camerasysteem. Deze 

camera's worden momenteel aangekocht en zullen dan geïnstalleerd worden."   

 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "De opgenomen beelden worden dan 

gebruikt bij een eventueel misbruik?" 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Dat is de camerawet die in het parlement gestemd is. Het is 

enkel wanneer een klacht binnenkomt bij de politie en de politie wil een onderzoek 

starten, dat zij de mogelijkheid hebben om de camerabeelden op te vragen en te 

bekijken. Het is niet zo dat mensen van de gemeente deze beelden kunnen opvragen en 

bekijken. Dat zouden we niet willen in onze maatschappij." 

 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "Wie is onze DPO officer?"  

 

Jan Thijs antwoordt: "Dat is Pieter Taes, een medewerker van Vera, het team die onze IT 

ondersteuning bieden. Hij zit daar in het team van de Data Protection Officers." 
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Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "Wat is eigenlijk de taak van de DPO officer?" 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Een DPO waakt er over dat alle digitale data op een correcte 

manier bewaard worden en toegang gegeven worden aan de juiste personen. Hij houdt 

de procedures en technologie in het oog."     

 

 

* * * 

 

O.P.8 Afdeling Mens. Sociale dienst. Aanvraag AMIF-middelen in kader van 

opvang Oekraïners. Besluit. 

 

Steven Coppens licht toe:  "Vlaanderen stelt extra middelen ter beschikking voor lokale 

besturen die in het kader van de opvang en begeleiding van ontheemde Oekraïners grote 

inspanningen hebben geleverd. 

Hoeilaart voldoet aan de criteria en komt in aanmerking voor de extra middelen. 

Graag uw goedkeuring voor aanvraag AMIF-middelen." 

 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "Wat is de stand van zaken van de 

Oekraïners in Hoeilaart? Hoeveel zijn er nog in Hoeilaart?" 

 

Annelies Vanderlinden antwoordt: "Er is net nog een familie toegekomen. In onze twee 

appartementen op de Overijsesteenweg is er 1 gezin vertrokken en is er nog 1 inwonend 

gezin. Er staat 1 appartement leeg maar dit hebben we nodig voor nog geplande 

verhuizen. Er zijn nog verschillende Oekraïners die verblijven bij gezinnen in Hoeilaart. 

Dan is er nog 1 grote familie in het vroegere kinderdagverblijf. De gezinnen die verhuizen 

gaan allemaal naar andere gemeente, omdat ze de markthuurprijzen hier niet kunnen 

betalen. Dat is momenteel de stand van zaken."   

 

 

* * * 

 

O.P.9 Interne zaken. Financiële dienst. Verzaking van het recht van opstal 

Groenendaalsesteenweg 30 a. Besluit. 

 

Steven Coppens licht toe: "Bij akte verleden voor notaris Claesen dd. 13 februari 2017 

werd het recht van opstal gevestigd voor een duurtijd van 50 jaar om op de in opstal 

gegeven percelen een kinderdagverblijf op te richten. 

Per 1 januari 2021 werd de werking van het kinderdagverblijf overgedragen van de 

gemeente naar het OCMW. De bouw van het nieuwe kinderdagverblijf werd voltooid in de 

zomer van 2022. 

Aangezien de exploitatie van het kinderdagverblijf ondertussen wordt beheerd door het 

OCMW, heeft het recht van opstal geen nut meer en dient het gebouw te worden 

overgedragen van de gemeente naar het OCMW." 

 

 

* * * 

 

O.P.10 Interne Zaken. Secretariaat. Interrand. Agenda van de algemene 

vergadering van 13 december 2023. Goedkeuring. 

 

Steven Coppens licht toe: "Graag uw goedkeuring voor de agenda van de Algemene 

vergadering van Interrand van 13 december 2023." 

 

 

* * * 
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O.P.11 Interne zaken. Secretariaat. Haviland. Agenda en vaststelling 

afgevaardigde buitengewone algemene vergadering op woensdag 13 december 

2023. Goedkeuring. Besluit. 

 

Steven Coppens licht toe: "Graag uw goedkeuring voor de agenda en vaststelling 

afgevaardigde voor de buitengewone algemene vergadering van Haviland van 13 

december 2023." 

 

 

* * * 

 

O.P.12 Interne zaken. Secretariaat. TMVS dv. Uitnodiging buitengewone 

algemene vergadering in zitting van 12 december 2023. Wijziging agenda. 

Goedkeuring. 

 

Steven Coppens licht toe: "Graag uw goedkeuring voor de gewijzigde agenda van de 

buitengewone algemene vergadering van  TMVS van 12 december 2023." 

 

 

* * * 

 

O.P.13 Interne zaken Secretariaat. IGO. Agenda en vaststelling mandaat 

afgevaardigde algemene vergadering op vrijdag 15 december 2023. 

Goedkeuring. 

 

Steven Coppens licht toe: "Graag uw goedkeuring voor de agenda en vaststelling 

mandaat algemene vergadering van  IGO van 15 december 2023." 

 

* * * 

 

Vragen en antwoorden. 

 

1. Vraag 1: 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "Naar aanleiding van de werken die aan de 

gang zijn in de Watertorenstraat en de G. Dekleermaekerstraat: gaat dat stuk van de 

Watertorenstraat een éénrichttingsstraat worden? Ik rijd daar voorbij maar daar kunnen 

twee wagens elkaar niet kruisen. " 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Als je vanaf de Jezus-Eiksesteenweg in de Watertorenstraat 

inrijdt, is er een asverschuiving geplaatst. Dat was niet voorzien maar de administratie 

vond het opportuun om twee voetpaden langs elke kant te maken. De schepen en ik 

hebben daar vorige week met de inwoners gepraat en die bevestigen ons ook dat daar 

maar 1 auto tegelijkertijd kan passeren. De straat is zo ontworpen dat er maar 1 auto 

tegelijk door kan. Het blijft wel tweerichtingstraat. Voorheen hadden de voetpaden een 

hele schuine opkant waren ze behoorlijk laag en dus reden de auto’s gewoon naast elkaar, 

over het voetpad. Wij hebben er voor gekozen om voetpaden te voorzien met een hoge 

opkant zodanig dat de wagens er niet meer kunnen oprijden. We gaan daar nu dus een 

veilig voetpad hebben voor de voetgangers. Regelmatig stonden op de voetpaden ook 

wagens geparkeerd, alhoewel de voetpaden geregeld werden via grondafstand. Het gaan 

nu volwaardige voetpaden zijn, die niet meer berijdbaar zijn door wagens. Het verkeer zal 

dus trager rijden. Mogelijk moeten, op termijn, de twee voorziene parkeerplaatsen 

eventueel verplaatst worden om er een wachtplaats te creëren. De bewoners hebben daar 

een aantal ideeën over. We gaan dit verder onderzoeken hoe we de voorrang gaan 

uitwerken."  

 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "Ik weet dat het de laatste weken slecht weer 

is geweest, maar wat is de voortgang in het tweede gedeelte van de G. 

Dekleermaekerstraat?" 
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Tim Vandenput anwoordt: "Vele van de bewoners zijn hiervan op de hoogte omdat ik 

hierover communiceerde met hen. Door de vele regen is de ondergrond drassig. Via 

glijbekisting moeten de boordstenen gegoten worden. Maar doordat het zo drassig is, gaat 

de glijbekistingsmachine op en neer gaan, wat mogelijk zal resulteren in barsten. Dat wil 

de aannemer helemaal niet. We wachten op een langere periode van droog weer, want de 

glijbekisting moet uitharden en mogelijk moeten aanvullingen gebeuren. We zijn het 

slachtoffer van de vele regen die sinds oktober uit de hemel valt. Eenmaal dat het droog 

is, kan het zeer snel gaan voor de glijbekisting en kan de onderlaag gelegd worden. Voor 

de bovenlaag moeten wachten tot de asfaltmachines weer aan de slag kunnen gaan." 

 

Pieter Muyldermans vult aan: "We hebben ook gemerkt dat die werfzone niet degelijk was 

afgezet. We hebben ook Waze en Google Maps terug laten aanpassen en dat er enkel lokaal 

verkeer door kan. We plannen daarnaast ook een aantal maatregelen met tijdelijk 

éénrichtingsverkeer om de voorkomen dat, wanneer de straat klaar is, er sluipverkeer is 

richting Welriekende. De administratie is dit verder aan het uitwerken." 

 

2. Vraag 2 : 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "Na de verkiezingen van 2018 werd er een 

kindergemeenteraad in het leven geroepen. Is die sindsdien nog samengekomen?" 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Dat was een initiatief van mezelf om een kinderburgemeester 

aan te duiden. Dat was een leuk initiatief maar heeft geen vervolg meer gehad." 

 

Timothy Rowies vult aan: "Ik denk dat dit voor de scholen en de jeugdraden interessant 

kan zijn om iets van vervolg aan te geven. Miscchien een idee om de kindergemeenteraad 

uit te nodigen in de gemeenteraad. Dat lijkt mij wel iets.  

 

3. Vraag 3: 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: " Het zijn volgend jaar verkiezingen. Ik zie dat 

er in een aantal gemeenten dat men ook een kieslokaal voorziet in het rusthuis. Zou dat 

overwogen kunnen worden?"  

 

Tim Vandenput antwoordt: "We hebben voor de verkiezingen van 2018 al de vraag gesteld 

aan de dienst Burgerzaken om dit te onderzoeken. Ik weet niet meer wat de bevindingen 

van de dienst waren. Ik zal het terug laten opzoeken en schriftelijk aan alle 

gemeenteraadsleden het antwoord te bezorgen." 

 

Steven Coppens stelt volgende vraag: "Is dat iets dat vanuit de gemeente zelf wordt 

gedaan of is dat iets dat van hogerhand wordt gevraagd?" 

 

Patrick Demaerschalk antwoordt: "Men is vrij om dit te organiseren hoe de gemeente dit 

wil."  

 

4. Vraag 4: 

Caroline Lagrange stelt volgende vraag: "De aanplantingen aan het Groene dal, wanneer 

worden die uitgevoerd en zijn die gepland? " 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Dat is voorzien in het plantseizoen (periode oktober tot in 

maart). De uitvoering hiervan zit bij Brankaer." 

 

Pieter Muyldermans antwoordt: "Het zal eerder januari/februari zijn dat er geplant zal 

worden."  
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5. Vraag 5: 

Youri Vandervaeren stelt volgende vraag: "De vraag gaat over de Steenovenstraat op het 

't Roth. Dat is een zeer smalle straat. Het wordt daar zeer problematisch om daar twee 

auto's te laten parkeren, zeker met de toename van het sluipverkeer omdat de 

Terhulpsesteenweg nog altijd dicht is. De Steenovenstraat leent zich niet echt tot een 

tweerichtingstraat. Er zijn veel wagens die gewoon in de graskant moeten rijden. De vraag 

is om dit te onderzoeken en met de wijkbewoners te bekijken."   

 

Pieter Muyldermans antwoordt: "Het is wel zo dat er de voorbije maanden heel wat meer 

verkeer was. Omdat de Meutedreef nog afgesloten is, probeerden de mensen de voorbije 

twee weken daar door te rijden en heel wat mensen moesten terugkeren. Ik ga ervan uit 

dat het de volgende maanden toch wat rustiger zal worden en wanneer de Meutedreef 

terug open gaat,  zal de Terhulpsesteenweg terug tweerichtingen zijn." 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Ik vind niet dat het een probleem is. Ik ben daar opgegroeid 

en dat is daar al 52 jaar zo. Wat we met de wijkbewoners moeten bespreken is het stuk 

van de Overwinningsstraat, Baron de Dixmudestraat en Steenovenstraat en of zij meer 

verkeer willen accepteren. De oplossing is éénrichtingsverkeer maken van de 

Steenovenstraat, maar als je dit doet zullen de bewoners van deze straten een heel stuk 

moeten omrijden. Op papier is dit simpel maar het heeft wel gevolgen voor de inwoners 

van de eerder voornoemde straten. In de Steenovenstraat staan er maar twee of drie 

huizen." 

 

 

 

* * * 

 

De voorzitter sluit de openbare zitting. 

 

* * * 

 

Namens de Raad, 

get. Jan Thijs 

Algemeen directeur 

get. Steven Coppens 

Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift, 
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